## ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)



### САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН ИЛ ДАРХАНА

#### **УКАЗ**

# **ЫЙААХ**

г. Якутск

Дьокуускай к.

# О внесении изменений в состав Совета по развитию языков в Республике Саха (Якутия) при Главе Республики Саха (Якутия), утвержденный Указом Главы Республики Саха (Якутия) от 21 февраля 2019 г. № 384

В целях совершенствования работы Совета по развитию языков в Республике Саха (Якутия) при Главе Республики Саха (Якутия) и в связи с кадровыми изменениями п о с т а н о в л я ю:

- 1. Внести в состав Совета по развитию языков в Республике Саха (Якутия) при Главе Республики Саха (Якутия), утвержденный Указом Главы Республики Саха (Якутия) от 21 февраля 2019 г. № 384 «О Совете по развитию языков в Республике Саха (Якутия) при Главе Республики Саха (Якутия)», следующие изменения:
  - 1) вывести из состава совета Федорова Е.Н., Старостина А.И.;
  - 2) ввести в состав совета:

Иванову Л.С., Уполномоченного по правам коренных малочисленных народов Севера в Республике Саха (Якутия) (по согласованию);

Ксенофонтова П.В., народного депутата Республики Саха (Якутия), главного инженера линейно-производственного управления магистральных газопроводов акционерного общества «Сахатранснефтегаз» (по согласованию);

Платонова Р.М., руководителя Департамента по вопросам местного самоуправления Администрации Главы Республики Саха (Якутия) и Правительства Республики Саха (Якутия);

Погодаева М.А., заместителя министра по развитию Арктики и делам народов Севера Республики Саха (Якутия);

Христофорову М.Н., народного депутата Республики Саха (Якутия), генерального директора — главного редактора автономного учреждения Республики Саха (Якутия) «Издательский дом "Ил Тумэн"» (по согласованию);

3) должность Владимирова А.С. изложить в следующей редакции: «Руководитель Администрации Главы Республики Саха (Якутия) и Правительства Республики Саха (Якутия), заместитель председателя»;

должность Попова С.А. изложить в следующей редакции: «народный писатель Республики Саха (Якутия) (по согласованию)»;

должность Поповой Н.И. изложить в следующей редакции: «директор федерального государственного бюджетного учреждения науки "Институт гуманитарных исследований и проблем малочисленных народов Севера Сибирского отделения Российской академии наук"» (по согласованию)».

2. Опубликовать настоящий Указ в официальных средствах массовой информации.

Глава Республики Саха (Якугия) указов и распоряжений ж \* \*

А.НИКОЛАЕВ

28 декабря 2019 года № 962